

బీరప్ప జాతరకు మంత్రి దామోదర హాజరు



మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహను సన్మానిస్తున్న ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

రేగోడ్, ఏప్రిల్ 22: మండలంలోని లింగంపల్లి గ్రామంలో బీరప్ప స్వామి జాతరకు వైద్యార్థి, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖల మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ సోమవారం హాజరయ్యారు. అనంతరం మర్చిలోని హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ

సభ్యుడు ఎం.కిషన్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు దిగంబర రావు, జడ్పీటీసీ యాదగిరి, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు బోలుమయా, మాజీ జడ్పీటీసీ రాజేందర్ పాటిల్, మాజీ పీసీసీ ఎన్ చైర్మన్ శ్యాంరావు కులశ్రేణి, నాయకులు శివాజీరావు, ప్రదీప్ పాటిల్, ప్రభాకర్, మాణిక్యం, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శీతలాదేవి మదలేశ్వర కల్యాణం



శీతలాదేవి మదలేశ్వర కల్యాణంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, నాయకులు

నిజాంపేట, ఏప్రిల్ 22: మండలంలోని చల్మిడలో నిర్వహించిన శీతలాదేవి మదలేశ్వర ఆలయ ఉత్సవాలకు రజజ సమం సభ్యులు పునంగా నిర్వహించారు. సోమవారం నిర్వహించిన శీతలాదేవి మదలేశ్వర కల్యాణానికి మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. అమ్మవారి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ

రెవెన్యూ మండల అధ్యక్షుడు సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ బాలరెడ్డి, రైతుబంధు సమితి జిల్లా డైరెక్టర్ భాస్కర్ రావు, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ మహేష్, నాయకులు కిష్టాగడ్, దుర్గయ్య, రజజ సమం సభ్యులు చంద్రం, రాజయ్య, బాలశివయ్య, ఖైరయ్య, ముత్తయ్య, సర్పంచి సూర్య, వెంకయ్య, సురేశ్, స్వామి, తిరుమలయ్య, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమన్వయల పరిష్కారానికి ప్రజావాణి: ఎస్సీ



ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న ఎస్సీ బాలస్వామి

మెదక్, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): సమన్వయ పరిష్కారానికి ప్రజావాణి నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్సీ డాక్టర్ బాలస్వామి తెలిపారు. తనను తన సోమవారం జిల్లా పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయంలో ప్రజావాణి నిర్వహించారు. ఎస్సీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... తన ఇంటి ముందునుంచి స్థలం ఇవ్వాలని, తన పాలంలో 10 ఫీట్ల భూమి వదలాలని కొందరు వ్యక్తులు తమపై దాడి చేశారని కొడిపల్లి మండల సర్పంచ్ కార్యాలయం ఏప్రిల్ 22 నాటికి తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాపాలకులు కాకుండా, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రంలోనే విక్రయించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్, ఏకావో స్వాతి, ఆర్ఆం శరణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జొన్నల కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం



జొన్నల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న తహసీల్దార్ గ్రేసీబాయి

పెద్దశంకరంపేట, ఏప్రిల్ 22: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జొన్నల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. రైతులు నష్టపోయినా వేరుకావాలని తహసీల్దార్ గ్రేసీబాయి అన్నారు. సోమవారం పీఠికాలో ప్రారంభం చేశారు. సోమవారం పీఠికాలో ప్రారంభం చేశారు. సోమవారం పీఠికాలో ప్రారంభం చేశారు.

తమపై దాడి చేశారని కొడిపల్లి మండల సర్పంచ్ కార్యాలయం ఏప్రిల్ 22 నాటికి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాపాలకులు కాకుండా, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రంలోనే విక్రయించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్, ఏకావో స్వాతి, ఆర్ఆం శరణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ డైరెక్టర్ ను కలిసిన డీఎస్పీలు



పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ డైరెక్టర్ రాంబందర్ ను కలిసిన డీఎస్పీలు

మెదక్, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర పశు గణాభివృద్ధి సంస్థ డైరెక్టర్ రాంబందర్ ను స్థానిక కార్యాలయంలో డిఎస్పీతో కలిసి కార్యకర్తలు అధ్యక్షుడు నరేందర్ అధ్యక్షులతో సోమవారం సన్మానించారు. గోపాలమఠ సమీపం పూజాసానికి విచ్చిన ఆయనతో కలిసి

317 జీవోతో సహాయం శాఖ ఉద్యోగుల గురించి చర్చించారు. ఆయనతో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎంపీఓ ఘనశంకర్, సంచాయక్ కార్యదర్శి శివాజీ, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గోపాల్, లింగమూర్తి, కోశాధికారి రాజేష్, జిల్లా సమావేశానికి విచ్చిన ఆయనతో కలిసి

హనుమాన్ నామస్తారణతో మార్చి గిన్నె రికార్డ్



హనుమాన్ జన్మాష్టమి స్మారకం

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, ఏప్రిల్ 22: హనుమాన్ నామస్తారణతో మెదక్ పట్టణం మార్చి గిన్నె రికార్డ్ సాధించింది. మంగళవారం హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని బజార్ రంగోల్, వీహెచ్ఎ అధ్యక్షులతో సోమవారం వందలాది మంది భక్తులు కొదండం రామాలయం నుంచి హనుమాన్, శ్రీరాముడి ఉత్సవ విగ్రహాలను రాంధాని చౌరస్తా, జైపల్ రోడ్, శివస్వామి చౌరస్తా, వైర జిల్లా, పట్టణం, సైబరాబాద్, పోస్టాఫీస్ పార్కు, మీదుగా ఊరేగించారు. పట్టణం సీబి డిలివరీ మార్ అధ్యక్షులతో బంధోబస్తు ఏర్పాటుచే

శారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ నాయకులు నందారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు గద్దం శ్రీనివాస్, డి.జె.ఎమ్. జిల్లా అధ్యక్షుడు సతీష్, సునీల్, బండి వెంకటేశం, సత్యనారాయణ, విజయ్, నాగరాజు, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ, కాంగ్రెస్లు.. భాయ్ భాయ్

- రెండింటిలో తెలంగాణకు అన్యాయమే
- కాంగ్రెస్ పాలనపై తక్కువ కాలంలోనే అసంతృప్తి
- తెలంగాణకు రక్షణ బీఆర్ఎస్ పార్టీయే
- నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

వెల్పుల్, ఏప్రిల్ 22: బీజేపీ, కాంగ్రెస్లు రెండు ఒక్కటేనని, అవి ఒకటే.. చోటేబాదు పార్టీలని, వాటితో రాష్ట్రానికి అన్యాయం తప్ప, ఉపయోగంలేదని నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి గెలుపు కోసం నియోజకవర్గంలోని మానీయంపేట మండలంలో సోమవారం ప్రచారం చేశారు. మానీయంపేటలోని సాయిబాబా, రుక్మిణీపాండరంగస్వామి, రామాలాపూర్ ఎల్లమ్మ, దర్గా, రామాలాపూర్ తండాలోని సీవాలాల్ ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రాన్ని మార్చడంతో పాటు వ్యవసాయాన్ని ప్రైవేటీకరణ చేసి, వ్యవసాయ రంగాన్ని కార్పొరేట్ వ్యవస్థలకు అప్పగించి, అన్నదాతలకు రేట్లు వూలు చేస్తారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చుకుని ఇష్టానుకూలంగా పాలించడం మంచి పద్ధతి. కాంగ్రెస్ వస్తే కబ్బాలు, కుంభకోణాలు జరుగుతాయన్నారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేసీఆర్ అభ్యర్థులలోని



మానీయంపేట రుక్మిణీపాండరంగస్వామి దేవాలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

ప్రభుత్వం అన్నివర్గాలకు న్యాయం చేస్తూ, అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అబద్ధాలు చెప్పి, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినదన్నారు. హామీల తేడీలు మార్చుతూ, తమను ప్రజలు నమ్ముడం లేదని, ఎక్కడికి వెళితే అక్కడి దేవుళ్లు ప్రమాణాలు చేస్తున్నారన్నారు. కేసీఆర్, రేవం తొర్రెళ్ల పాలనకు ఉన్న వ్యత్యాసాన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. డిసెంబర్ 9న ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే రుణమూ ఫీట్ల పాటు పలు హామీలను అమలుచేస్తామని చెప్పిన రేవం తొర్రెళ్ల, మాట మార్చి అగ్ను 15 అంటున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో గుంటు భూమి ఎండలేదని, రైతు అత్తమాతల్లు లేవని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత మొదటి పంటనే చెంబు నియోజకవర్గంలో నివాసం ఉంటున్నారని, ఎన్నో ఏండ్లు అధికారం సేవలు అందించారన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డిని కొందరు న్యాయులు, నాయకులు తమ న్యాయులు



వెల్పుల్ మండలంలోని రామాలాపూర్ తండాలో మహిళలతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

కోసం ఆస్తులు కాపాడుకోవడం కోసం తప్పుదోవపట్టించి, కాంగ్రెస్లో చేరితా చేశారన్నారు. ప్రచారంలో గ్రంథాలను సంస్థ మాజీ చైర్మన్ చంద్రాగౌడ్, జిల్లా కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు మసుూర్, మానీయంపేట, వెల్పుల్ మండలాల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మదుూరన్ రెడ్డి, భూపాలరెడ్డి, నర్సాపూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్, శివ్వంపేట ఎంపీహ హరికృష్ణ, నాయకులు నాగరాజు, దుర్గాస్వామి, బాలేష్, శ్రీనివాసుని, మోహన్ రెడ్డి, పడిగి నర్సయ్య, ప్రతాపరెడ్డి, కృష్ణాగౌడ్, అశోక్ రెడ్డి, అశోక్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, లింగం, రమేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

చిలిపిచెడె (కొల్హారం), ఏప్రిల్ 22: కొల్హారం మండలంలోని పాక్షంశెట్టిపల్లి గ్రామంలో సోమవారం పెద్దమ్మ తల్లి ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మాజీ సర్పంచ్ సునీతా వెంకటగౌడ్ అధ్యక్షులతో అన్నదానం చేశారు.

మెదక్ లో బీఆర్ఎస్ విజయం తధ్యం

మెదక్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కంటారెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి



అక్కసాపేటలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్న తిరుపతి రెడ్డి

రామాలయపేట, ఏప్రిల్ 22: ఎంపీ ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ విజయం కచ్చా అని మెదక్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని అక్కసాపేట గ్రామంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మెదక్ ఎంపీగా వెంకట్రామిరెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. కేంద్రంలో తొమ్మిదేండ్ల బీజేపీ అధికారం ఉంది ప్రజలకు అందించే ప్రయత్నం చేశారు. సోమవారం ఆయన చిన్నశంకరంపేట బలో విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ 420 హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు ఏ ఒక్కటి నెరవేరక లేదన్నారు. రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయి, మహిళలకు నెలకు రూ.2500

పథకం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత ఏర్పడిందన్నారు. కేంద్రంలో తొమ్మిదేండ్ల బీజేపీ అధికారం ఉంది ప్రజలకు అందించే ప్రయత్నం చేశారు. సోమవారం ఆయన చిన్నశంకరంపేట బలో విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ 420 హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు ఏ ఒక్కటి నెరవేరక లేదన్నారు. రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయి, మహిళలకు నెలకు రూ.2500

ఎంపీగా వెంకట్రామిరెడ్డి గెలుపు ఖాయం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే శశిధర్ రెడ్డి

చిన్నశంకరంపేట, ఏప్రిల్ 22: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి గెలుపు ఖాయమని మాజీ ఎమ్మెల్యే శశిధర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ఆయన చిన్నశంకరంపేట బలో విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ 420 హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు ఏ ఒక్కటి నెరవేరక లేదన్నారు. రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయి, మహిళలకు నెలకు రూ.2500

పథకం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత ఏర్పడిందన్నారు. కేంద్రంలో తొమ్మిదేండ్ల బీజేపీ అధికారం ఉంది ప్రజలకు అందించే ప్రయత్నం చేశారు. సోమవారం ఆయన చిన్నశంకరంపేట బలో విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ 420 హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు ఏ ఒక్కటి నెరవేరక లేదన్నారు. రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయి, మహిళలకు నెలకు రూ.2500

మెదక్ లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటుతుంది



సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

మనోహరాబాద్, ఏప్రిల్ 22: మెదక్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కంచుకోట, ఈ ఎన్నికల్లో పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకుని, తమ సత్తా చాటుతామని పార్టీ నాయకులు రాజ్ కళ్యాణ్ గౌడ్ అన్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పురం మహేశ్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన బూటీ కమిటీ

లను ఎంపిక చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయడం రాదని దుయ్యబట్టారు. మనోహరాబాద్ మండలం నుంచి మెజారిటీతో గెలిపించుకుని, తమ సత్తా చాటుతామని పార్టీ నాయకులు పురం రవి ముదిరాజ్, వెంకట్రాజ్, భీక్షపతి, మహేందర్ గౌడ్, సాయిరాం, బూటీ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నిందితులను కలిసిగా శిక్షించాలి

రామాలయపేట, ఏప్రిల్ 22: అంజేద్ గానపాటి నేతృత్వంలోని కలిసిగా శిక్షించాలి రాష్ట్ర అంజేద్ గానపాటి భీంరావు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మండలంలోని ఆర్. వెంకట్రాపూర్ అంజేద్ గానపాటి నివాళులర్పించారు. ఆయనతో రామాలయపేట, బండారి కిషన్, ప్రభాకర్, కిషన్, సందీప్, మహేందర్, దుర్గయ్య, కృష్ణ, వినీత్, పోచయ్య, కిషన్ పంకి, వినయ, శివరాజు, సర్పంచులు ఉన్నారు.



అంజేద్ గానపాటి నివాళులర్పిస్తున్న భీంరావు

విద్యార్థులకు ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు

చిన్నశంకరంపేట, ఏప్రిల్ 22: రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు అందత్వ నివారణ కోసం విద్యార్థులకు సోమవారం కంటి పరీక్షలు చేశారు. అనంతరం అవసరమైన వారికి మందులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వీరకుమార్, వారైన్ సత్యనారాయణ, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కంటి పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో ఫ్రీస్కూల్ డే

వెల్పుల్, ఏప్రిల్ 22: అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు పిల్లలను పంపించాలని ఇన్ డివీఎస్ సూపర్ వైజర్ వరల్డ్ లాభిస్తున్నారు. వెల్పుల్ పంచాయతీ లోని శ్రీనివాస్ గ్రామ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో

సోమవారం ఫ్రీస్కూల్ డే నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు గ్రామీణమీడియా టోపికలో పాటు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డి.ఆర్. వెంకటేశం, అంగన్ వాడీ ఉపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



నామినేషన్లు చేస్తున్న అభ్యర్థులు

నాలుగో రోజు ఏడు నామినేషన్లు

7 నెంబ్లలో 1619 వయోవ్యధులు, 9505 బియ్యం గులకు ఫారం-12(D) పంపిణీ

మెదక్, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): కామారెడ్డి ఎన్నికల్లో భాగంగా సోమవారం ఏడుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేసినట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ రామాలయపేట ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి నుంచి తుపాకుల మురళీ మైసూరు సునీల్, ఇండియన్ టెక్నాలజీ కమ్యూనికేషన్స్ బి.శ్రీశైలం, వరీయో లిని వాస్, ఎడ్ల కుమార్, కె.అక్షయనారాయణ నామినేషన్లు చేశారు.

80 ఎండ్లకు పైబిట్లకు ఇంటి నుంచే పార్టీమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా సోమవారం అధికారి రామాలయపేట ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 23 తో దరఖాస్తు పాఠం-12 డి సమర్పించాల్సిన సమయం ముగియమందని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 25 నుంచి వచ్చే నెల 7వ తేదీ వరకు ఓటర్ స్వేచ్ఛల పంపిణీ చేపట్టిస్తున్న వివరాలను తెలిపారు. -12(డి) ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి, ఎడ్ల కుమార్, కె.అక్షయనారాయణ నామినేషన్లు చేశారు. మెదక్ టీఎంఎస్ 3 నుంచి 6 వరకు, రెండో విడత ఓటింగ్ 8న ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 22 నుంచి ఏప్రిల్ 22 వరకు ఉంటుందని, మెదక్ టీఎంఎస్ 3 నుంచి 6 వరకు, రెండో విడత ఓటింగ్ 8న ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 22 నుంచి ఏప్రిల్ 22 వరకు ఉంటుందని, మెదక్ టీఎంఎస్ 3 నుంచి 6 వరకు, రెండో విడత ఓటింగ్ 8న ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు.

వారికి ఇంటి నుంచే ఓటు

మెదక్, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): 40 శాతానికి పైగా వైద్యుల కలిగిన దివ్యాంగులు,

80 ఎండ్లకు పైబిట్లకు ఇంటి నుంచే పార్టీమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా సోమవారం అధికారి రామాలయపేట ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి నుంచి తుపాకుల మురళీ మైసూరు సునీల్, ఇండియన్ టెక్నాలజీ కమ్యూనికేషన్స్ బి.శ్రీశైలం, వరీయో లిని వాస్, ఎడ్ల కుమార్, కె.అక్షయనారాయణ నామినేషన్లు చేశారు. మెదక్ టీఎంఎస్ 3 నుంచి 6 వరకు, రెండో విడత ఓటింగ్ 8న ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 22 నుంచి ఏప్రిల్ 22 వరకు ఉంటుందని, మెదక్ టీఎంఎస్ 3 నుంచి 6 వరకు, రెండో విడత ఓటింగ్ 8న ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు.



అకాల వర్షానికి వెల్పుల్ కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద తడిసిన ధాన్యం

అకాల వర్షానికి తడిసిన ధాన్యం

వెల్పుల్, ఏప్రిల్ 22: వెల్పుల్, మానీయంపేట మండలాల్లోని పలు గ్రామాలలో సోమవారం సాయంత్రం ఒక్కసారిగా కురిసిన అకాల వర్షానికి కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఉన్న ధాన్యం తడిసిపోయింది. ఒక్కసారిగా ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు భారీగా ఈదురు గాలులతో వర్షం చచ్చింది. దీంతో ఆరబోసిన ధాన్యం, పరి కుప్పలు, ధాన్యం బియ్యంను

కాపాడుకోవడానికి రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. అయినా ఫలితం లేక ఆరబోసిన ధాన్యంతో పాటు బియ్యం, కుప్పలు పూర్తిగా తడిసిపోయాయి. ఇప్పటికే ధాన్యం తడిసిపోయింది. ఒక్కసారిగా ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు భారీగా ఈదురు గాలులతో వర్షం చచ్చింది. దీంతో ఆరబోసిన ధాన్యం, పరి కుప్పలు, ధాన్యం బియ్యంను కాపాడుకోవడానికి రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. అయినా ఫలితం లేక ఆరబోసిన ధాన్యంతో పాటు బియ్యం, కుప్పలు పూర్తిగా తడిసిపోయాయి. ఇప్పటికే ధాన్యం తడిసిపోయింది.

108 సిబ్బందికి ప్రతినా పత్రాలు

రామాలయపేట, ఏప్రిల్ 22: 108 వాహనంలో పనిచేసే సిబ్బందికి ప్రతినా పత్రాలు 108 సంఖ్య రీజినల్ మేనేజర్ భాగోల్, డైరెక్టర్ వెంకటేశ్ సోమవారం అందజేశారు. గతంలో రామాలయపేట బైపాస్ వద్ద ఓ వ్యక్తి బైకో పడిపోతే అతని భార్య గౌడ్ లోని 108 సిబ్బంది డైరెక్టర్ ఆసిఫ్, స్వామిలక్ష్మి ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసి, అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రాంగణం మేనేజర్ మహేశ్ కుమార్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ నేతల పరామర్శ

రామాలయపేట, ఏప్రిల్ 22: అనారోగ్యంతో మృతించిన బొగ్గల వీరేశం కుటుంబాన్ని పురపాలక చైర్మన్ పల్లి జితేందర్ గౌడ్, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ సర్పంచ్ యాదగిరి, పీసీసీ చైర్మన్ బాబి చంద్రం సోమవారం పరామర్శించారు.

మండల సర్పంచ్ సమావేశం వాయిదా

పెద్దశంకరంపేట, ఏప్రిల్ 22: పెద్దశంకరంపేట ఎంపీ కార్యాలయంలో సభ్యులు కోరగా లేకపోవడంతో సర్పంచ్ సమావేశాన్ని వాయిదా వేసినట్లు ఎంపీహ బి.ఆర్.ఎస్ తెలిపారు. సోమవారం రామాలయపేట కార్యాలయంలో 12 గంటల కూడా సభ్యులు కోరగా లేకపోవడంతో వాయిదా వేసినట్లు తెలిపారు. సర్పంచ్ మండల సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించే తేదీని ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు.

శివాలయంలో సమాధి పుటాభిషేకం



లింగానికి అభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు

రామాలయపేట, ఏప్రిల్ 22: రామాలయపేటలోని రాజరాజేశ్వర ఆలయంలో లింగానికి సోమవారం క్షీరాభిషేకం చేశారు. భక్తులు స్వామికి అంజనం చేశారు. వైవే ద్వారా సమర్పించారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.